

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL MUREȘ**  
**COMUNA MICA**

Mica nr.56 ,cod 547400 Tel.: +40 265 454 112  
Fax.: +40 265 454 033  
www.primaria-mica.ro  
e-mail: mica@cjmures.ro

---

**Nr. 102 /10.01.2018**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat azi 9 ianuarie 2018 cu ocazia ședinței extraordinare a consiliului local Mica convocat prin Dispoziția primarului nr.2/04.01.2018.

Din numărul total de 13 consilieri locali în funcție, la ședință participă un număr de 7 consilieri locali, lipsind Bența Dorina, Bordi Margareta, Ozsvath Eugen, Pal Vasile Laurențiu, Szakacs Janos, Szilagyi Alexandru. La ședință participă și domnul Kiss Ende Almos, delegat sătesc al localității Căpîlna de sus. La ședință participă și dl Ghila Tiberiu, administrator al societății care a inițiat procedura de concesionare a terenului forestier, proprietatea comunei Mica.

Ședința este legal constituită.

Nefiind prezent dl Szakacs Janos, președintele de ședință, se fac propuneri pentru alegerea președintelui de ședință. Este propus dl Bogdan Gheorghe. Cu unanimitate de voturi se aprobă.

Primarul comunei solicită suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre pentru aprobarea utilizării unor sume din excedentul bugetar al anului 2017 pentru acoperirea temporară a golului de casă la secțiunea funcționare.

Președintele de ședință supune la vot următorul proiect de ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea utilizării unor sume din excedentul bugetar al anului 2017 pentru acoperirea temporară a golului de casă la secțiunea funcționare.** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).
- 2. Proiect de hotărâre privind însușirea propunerii de concesionare a terenului forestier în suprafață de 23,48 ha proprietatea publică a comunei Mica în vederea realizării unui proiect de investiții, având ca obiect Parc recreativ-Aventura parc** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii unui studiu peisagistic în vederea depunerii documentației pentru schimbarea categoriei funcționale a suprafeței de pădure de 10,00 ha ,proprietatea publică a comunei Mica** (proiect inițiat de primarul comunei Mica).

Cu unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi.

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare. Cu unanimitate de voturi pentru se aprobă.

**Pct.1. Sunt prezentate expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul de specialitate .**

Primar. Această acoperire temporară a golurilor de casă la secțiunea funcționare se impune pentru necesitatea unor plăți curente reprezentând contribuția aferentă drepturilor salariale, cheltuieli de întreținere și funcționare.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru ( 7 voturi ) , proiectul de hotărâre se aprobă.

**Pct.2. Sunt prezentate expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul de specialitate.**

Secretar. Fiind vorba de un proiect de hotărâre privind patrimoniul comunei, hotărârea nu poate fi adoptată în lipsă de cvorum. Potrivir prevederilor art.25 alin.3 din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, hotărârile privind patrimoniul se adoptă cu votul a 2/3 din numărul total al consilierilor locali în funcție, iar la ședință participă doar 7 consilieri locali în funcție.

Bogdan G. Cine va suporta cheltuielile privind întocmirea studiului peisagistic?

DI Ghila. Nu are relevanță cine suportă, beneficiarul este Primăria. Consiliul local ar trebui doar să aprobe cele două hotărâri.

Primar. Vom pune pe ordinea de zi a ședinței ordinare, ocazie cu care sperăm că vor fi prezenti destui consilierim locali.

**Pct.3.** Neputându-se supune spre vot din lipsă de cvorum, proiectul de hotărâre nu mai este prezentat.

Nefiind alte puncte pe ordinea de zi, ședința se încheie.  
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de ședința  
Bogdan Gheorghe

Secretar,  
Kertesz Istvan Andras

PENTRU CONFORMITATE CU ORIGINALUL  
SECRETAR  
Kertesz Istvan Andras

